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Опис дисципліни

Навчальна дисципліна "Географія туризму України" спрямована на формування ерудованої, різнобічно розвинутої особистості, здатної використовувати весь спектр набутих компетентностей для досягнення успіху в конкурентному середовищі. Набуті в процесі вивчення дисципліни компетентності підвищать конкурентоспроможність молодих фахівців на ринку праці. 
Програма навчальної дисципліни "Географія туризму України" відображає комплексний підхід просторових аспектів туризму в Україні. 
Для досягнення мети поставлені такі основні завдання: 
· визначення і оволодіння системою географічно-туристичних понять та категорій; 
· набуття навичок пошуку інформації, що стосується формування уявлень про просторову організацію подорожі, рекреації та туризму у суспільному житті; 
· аналіз різноманітних фактів і явищ у контексті розвитку туризму, їх критичне осмислення, формування власних поглядів їх відстоювання та презентація в усній і письмовій формах; 
· визначення та розуміння дії чинників та передумов розвитку туризму у межах країн і регіонів світу;  
· розкриття особливостей проходження господарсько-туристичних процесів у різних країнах і регіонах світу. 
Програмні результати навчання:
Знати:  
· основні положення законодавства у сфері туризму і туристичних ресурсів; 
· зміст базових понять зі сфери менеджменту туристичних ресурсів та туристичної діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг України; 
· основні одиниці рекреаційно-туристичного районування території України залежно від наявних туристичних ресурсів, форм та видів туризму; 
· особливості організації рекреаційно-туристичного простору із врахуванням регіональних особливостей; 
· принципи організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем із врахуванням регіональних особливостей; 
· знати особливості організації туристичної діяльності на природоохоронних територіях України, у сфері сільського зеленого туризму. 
Вміти: 
· застосовувати освоєні методи та підходи для цілей аналізу рекреаційно-туристичного потенціалу території України із урахуванням її природно-географічних особливостей; 
· визначати відповідно до рекреаційно-туристичного районування території України потенціал її регіонів для впровадження спеціалізованих туристичних продуктів; 
· унаслідок аналізу туристичної інфраструктури регіональних туристичних ринків України виявляти проблемні ситуації  в освоєнні туристських ресурсів і туристичному обслуговуванні клієнтів та пропонувати шляхи їх розв’язання.
Предметом курсу виступають просторово-географічні аспекти туристичної діяльності в Україні.

Навчальний контент

[bookmark: _Hlk176272594]Змістовний модуль 1.
Теоретико-методологічні основи географії туризму
Тема 1. Теоретико-методологічні основи географії туризму 
Географія туризму в системі наук. Об'єкт та предмет географії туризму. Методологія географічних туристичних досліджень. Розвиток географії туризму як напрямку наукового пошуку. Концептуальний базис географії туризму.

Тема 2. Предмет, об’єкт та роль дисципліни «Географія туризму України» у підготовці фахівців з туризму
Предмет та об’єкт дисципліни «Географія туризму України». Місце і роль дисципліни у програмі підготовки фахівців з туризму. Зв’язок курсу «Географія туризму України» з іншими дисциплінами. Головні терміни та поняття дисципліни «Географія туризму України».

Тема 3. Туристські ринки та послуги в туризмі
Сутність туристичного ринку. Джерела інформації про стан зарубіжних і вітчизняних туристських ринків. Чинники, що визначають сегментацію міжнародного туристського ринку. Регіональні та національні туристичні ринки. Послуги на туристичному ринку.  

Teмa 4. Роль туризму у соціально-економічному розвитку країни
Туризм як соціально-економічне явище. Історія виникнення і розвитку подорожей i туризму. Класифікація та види туризму. Туризм як сучасна галузь «невидимого експорту». Прямий і непрямий вплив розвитку туризму на економіку регіону чи країни.

Тема 5. Туристський маршрут та туроперейтинг
Туристична екскурсія та туристичний маршрут. Розробка туристичного маршруту та чинники що впливають на побудову маршруту. Сучасні тенденції туристичного попиту та його вплив на розробку туристичних маршрутів. Туроперейтинг та його роль в організації туризму.

Teмa 6. Туризм як галузь постіндустріальної економіки 
Глобалізація економіки та постіндустріальне суспільство. Галузева структура економіки та зайнятість населення у постіндустріальному суспільстві. Вільний час як соціальна передумова розвитку туризму. Попит і пропозиція на туристичні послуги та типологія національних туристичних ринків. Соціо-демографічні особливості країн світу та попит на туристичний продукт
Teмa 7. Країнознавство - змістовна основа географії туризму
Туристичне країнознавство та формування уявлень про країну та регіон Світу. Методологія туристичного країнознавства. Джерела країнознавчої інформації. Загальна та туристсько-рекреаційна характеристика країни. Чинники розвитку туризму в країнах різного типу.

Змістовий модуль 2
Географія туристичних ресурсів України та їх оцінка, сучасний стан та перспективи використання
Тема 8. Поняття про рекреаційно-туристичне ресурсокористування
Роль рекреаційно-туристичного ресурсокористування у сучасному житті. Основні суб’єкти, цілі та функції рекреаційно-туристичного ресурсокористування. Поняття про основні етапи циклу рекреаційно-туристичного ресурсокористування. Особливості використання рекреаційних територій 

Тема 9. Структура і географія туристичної індустрії України 
Туристична індустрія та її структура. Сектор розміщення. Сектор харчування. Сектор розваг і відпочинку. Сектор транспортних перевезень. Сектор реалізації туристичних послуг. Сектор лікування, оздоровлення і реабілітації.

Тема 10. Географія рекреаційних видів туризму України
Класифікація рекреаційної діяльності. Вітчизняні особливості розвитку рекреаційного туризму. Рекреаційна інфраструктура – основа розвитку рекреації. Географія рекреаційного туризму.

Тема 11. Природні туристські ресурси України
Природні кліматичні туристські ресурси. Природні геоморфологічні туристські ресурси. Природні гідрологічні ресурси. Природні біологічні ресурси. Туристські ресурси територій та об’єктів  природно-заповідного фонду України. Природні курортні ресурси.

Тема 12. Історико-культурні туристські ресурси України
Історико-культурні туристські ресурси: поняття та склад. Характеристика основних складових історико-культурних ресурсів. Історико-культурні об’єкти України, включені до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Національна система туристсько-екскурсійних маршрутів.

Тема 13. Соціально-економічні ресурси туристської діяльності в Україні
Матеріально-технічна база туризму. Транспортна інфраструктура України. Готельно-ресторанне господарство як складова туристської інфраструктури України.

Тема 14. Рекреаційне та туристичне районування України
Процес рекреаційного та туристського районотворення та його характеристика. Районоутворюючі ознаки в туризмі та головні риси туристичних районів. Рекреаційна оцінка території та формування рекреаційних районів. Туристичне районування території України. Характеристика туристсько-рекреаційних районів України.

Формування програмних компетентностей
	Загальні компетентності (ЗК)

	ЗК 04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу
ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті.
ЗК 08. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій


	

	

	

	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)

	СК 3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій.
СК 5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів.
СК 9. Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах.
СК 12. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну роботу.


	Програмні результати навчання

	ПРН 5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.

	ПРН 6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів

	ПРН 9. Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.

	ПРН 11. Володіти державною та іноземною (іноземними) мовою (мовами), на рівні, достатньому для здійснення професійної діяльності.

	ПРН 14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття.

	ПРН 21. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності.
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8. Требух А.А., Бандура Н.Б. Туристичний кластер як форма посилення конкурентних переваг регіону. Науковий вісник НДТУ України. 2010. С.265- 270.
Інформаційні ресурси
1. Офіційний веб-сайт Всесвітньої туристичної організації. Режим доступу: http://www.unwto.org  
2. Офіційний веб-сайт Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України. Режим доступу: https://mtu.gov.ua
3. Офіційний веб-сайт Туристичної Асоціації України. Режим доступу: http://www.tau.org.ua. 
4. Офіційний веб-сайт Української асоціації туристичних агентств. Режим доступу: http://www.uata.com.ua. 
5. Офіційний сайт Державного агентства з туризму і курортів України. Режим доступу: http://www.tourism.gov.ua.

Політика оцінювання 
Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  
Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час онлайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття. 

Оцінювання

	Види оцінювання
	% від підсумкової оцінки

	Модуль 1 (теми 1-7) усне опитування, тести, завдання 
	50

	Модуль 2 (теми 8-14) усне опитування, тести, завдання 
	50

	Підсумковий контроль (теми 1-12) – тести, завдання (складається здобувачем у разі отримання оцінки FХ)
	100



Оцінка на заліку за національною шкалою та оцінка за шкалою ЄКТС виставляється на підставі семестрового рейтингового бала здобувача таким чином:
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 - 100
	A
	відмінно
	зараховано

	82 - 89
	B
	добре
	

	75 - 81
	C
	
	

	64 - 74
	D
	задовільно
	

	60 - 63
	E
	
	

	35 - 59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0 - 34
	F
	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни
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